

SVET STARŠEV OŠ TABOR LOGATEC

Tržaška cesta 150, Logatec

Datum: 22. 8. 2022

Številka: 900-3/2021/9

**Zapisnik 6. seje Sveta staršev, ki je bila v ponedeljek, 22. 8. 2021, ob 18. uri**

**v likovni učilnici OŠ Tabor Logatec**

**Prisotni:**

Boštjan Jazbec (1. a), Aleksandra Poniž Rupnik (1. d, 2. d), Marko Kržišnik (1. e, 2. e), Polona Nagode (2. b), Tadej Windschnurer (3. a), Irena Leskovec (3. d), Klara Lukan Žilavec (4. b), Patricija Manfreda (4. c), Martina Božič (6. a), Zlatko Herceg (6. b), Mojca Slabe (6. c), Jure Zakrajšek (7. a), Simona Dernulc (7. b), Martin Hladnik (8. b), Martina Albreht (8. c), Mateja Jemec Tomazin (9. a), Jure Kramar, ravnatelj, Barbara Facija, predsednica Sveta zavoda OŠ Tabor, Veronika Škedelj, organizatorica šolske prehrane

**Opravičili prisotnost:**

Danijel Bizaj (1. b), Tomo Strle (3. b), Barbara Nagode (4. a), Urša Prelaz (5. b), Bojana Šalamun (9. c)

**Odsotni:**

Željko Malić (2. a), Renata Dolenc (4. d, 5. d), Tina Švigelj (5. a), Sara Valič Lipovec (8. a)

**Kt 1: Pozdrav in ugotavljanje sklepčnosti**

Predsednica Sveta staršev za šolsko leto 2021/2022, Mateja Jemec Tomazin je pozdravila predstavnike staršev, ki so bili prisotni prek Zooma in vse, ki so se udeležili seje v živo. Ugotovljeno je bilo, da je seja sklepčna.

**Kt 2: Potrditev zapisnika 5. Seje SŠ OŠ Tabor Logatec**

Predstavnikom Sveta staršev je bil predhodno posredovan zapisnik 5. seje SŠ OŠ Tabor Logatec.

Predlagani zapisnik je potrdilo 15 članov, 0 proti, 0 vzdržanih.

**Kt 3: Predstavitev organizacije pouka ob nadaljevanju gradnje šole v letu 2022/2023**

Ravnatelj Jure Kramar je predstavil organizacijo pouka v začetku šolskega leta:

**A) GRADNJA ŠOLE**

- 1. 9. – odprta bo jedilnica, na voljo 100 mest (doslej 60)

- gradnja bo potekala še naprej – po gradbišču bo gibanje prepovedano, učitelji bodo zgled, omejitev se bodo morali držati starši in otroci.

- Starši in otroci bodo obveščeni, kje bodo vhodi za posamezne razrede, kje bodo lahko parkirali svoje skiroje in kolesa.

- Šola se bo vsak dan začela ob 7.55. (Ne bo več predure ob torkih.) Tudi odvozi avtobusov bodo potekali normalno. Pred šolo bo omejen prostor za čakanje na avtobus. Glavni skrbnik za organizacijo prihodov in odhodov bo gospod Borut Fefer. Pred gradbiščno ograjo bo postavljen »pločnik«, na katerem bodo učenci, ki bodo vstopili na avtobus. V času, ko bodo na parkirišču avtobusi, ne bo smel nihče, niti starši, niti zaposleni,

zapeljati na prostor pred šolo. Za prometni režim bodo v septembru skrbeli občinski redarji in policisti, ki bodo delili tudi kazni.

Šola bo o spremenjeni prometni ureditvi obvestila starše po e-pošti in prek medijev.

## B) KOVID

Na voljo bodo razkužila in maske, pouk bo potekal normalno, brez obveznih mask. Ravnatelj poziva vse starše, naj bolni otroci res ostanejo doma, da ne bo prenosa okužb.

## C) PREHRANA

Zajtrk bo na voljo **samo** za prvošolce v jutranjem varstvu.

Jedilnica bo usposobljena, kuhinje ne bo do 1. oktobra. Zaradi nedelujoče kuhinje in pomanjkanja prostorov za primerno hlajenje in shranjevanje hrane naj otroci vzamejo sam hrano, ki jo bodo zaužili, ali naj jo odnesejo domov. V nasprotnem primeru bodo morali hrano zavreči. Malica ne bo vsebovala kuhane hrane.

Možnosti kosila v mesecu septembru:

SUHO KOSILO – od 1. do 5. razreda za tiste, ki so vključeni v podaljšano bivanje. Starši predlagajo, da se možnost suhega obroka ponudi vsem otrokom, zato naj se pošlje anketa med vse starše.

Od 6. do 9. razreda bo na voljo **Lakotni kotiček**: Malica, ki bo pakirana in v času za malico ne bo porabljena, bo na voljo učencem predmetne stopnje na posebni stojnici v jedilnici.

TOPLO KOSILO – šola je pridobila več ponudb, žal sosednji javni zavodi nimajo dovolj zmogljivosti za kuhanje prehrane za vse kandidate, zato bi morali hrano voziti. Ponudba je pridobljena za 200 naročenih kosil in znaša 4,40 za pakiranje v embalaži za enkratno uporabo in 3,30 za postrežbo na šolski posodi, pri čemer bi morala šola v drugih zavodih (vrtcu ali šoli) v pomivalnih strojih s svojimi zaposlenimi v kuhinji očistiti vso posodo. Običajno je na šoli 400 naročenih kosil, od tega ima približno 1/3 otrok subvencionirano kosilo. Pripeljano kosilo bi 1x na teden vsebovalo enoločnico in 1x na teden sladico, sicer ne bo več hodov. Ponudnika sta Slovita in Slorest, ki nudita hrano tudi drugim šolam in spoštujeta smernice za prehrano v šolah.

V anketi bodo starši povprašani o izbiri vrste prehrane za svojega otroka v septembru.

Septembra bo izvedena nova anketa glede prijave za topli obrok, če bodo delavci zamujali s končanjem gradnje.

V anketi je treba povprašati tudi starše, ali bi svojega otroka v septembru odjavili iz podaljšanega varstva, če ne bodo prijavljeni na kosilo.

Spremenjeno ceno kosila mora potrditi tudi Svet zavoda, kar je zavezujoč sklep. Šola predlaga ceno shugea obroka v septembru za ceno 1,90 €.

V Rovtarske Žibrše bodo hrano vozili iz Hotedršice.

Ravnatelj je poročal tudi o poškodovanih napeljavah in vlom v šolo, v katerem so ukradli nekaj računalnikov. Dež na začetku avgusta je povzročil poplavo zaradi odkrite strehe.

Prehodi med prostori predmetne stopnje in razredno stopnjo bo omogočen po gradbenem tunelu. Do konca gradnje ne bo računalniške in glasbene učilnice, 7 ur telovadbe bo izvedenih v prostorih Krajevne skupnosti ali v jedilnici.

Delavci šole bodo delovali v bolj natrpanih kabinetih, ne bo zbornice.

Starši predlagajo dodaten pritisk na občino, ki je investitor, da bi vendarle čim bolj pohiteli z gradnjo. Rušilna dela naj bi zaključili do 1. septembra, dela, ki bodo povzročala hrup in prah pa bodo lahko izvajali le po 14. uri in ob koncih tedna.

**Kt 4: Vprašanja in pobude staršev**

Mateja Jemec Tomazin se poslavlja z mesta predsednice Sveta staršev, ker je bila predstavnica 9. razreda, ki je zaključil s šolanjem. V novem šolskem letu bodo nove volitve.

Seja je bila zaključena ob 19.30.

Mateja Jemec Tomazin  
Predsednica Sveta staršev



Zapisała: Mateja Jemec Tomazin